

牡丹区发布《关于做好春节期间新冠肺炎疫情防控工作的通告》

# 暂停农村集市等大型聚集活动

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 1月13日,牡丹区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布《关于做好春节期间新冠肺炎疫情防控工作的通告》,提倡人们春节在工作、学习、生活地就地过节,减少不必要出行。通告强调,严格控制大型会议活动数量规模,不举办大型聚集性活动。

通告提倡广大群众就地过节,错峰返乡。减少不必要的出行,禁止到中高风险疫情地区探亲旅游。老人、慢性病患者、孕产妇等特殊人群建议不安排出行。

通告要求,到正规超市或市场选购进口冷链食品,要求商家提供“冷链三证”,不采购不明来源的进口冷链食品。采购时使用一次性手套,避免直接接触。进口冷冻生鲜食品存放、储存要采用独立密闭袋封

口,并与其他物品相对隔开。不提倡海淘、代购境外国家或地区冷冻食品。接触快递货物要做好消毒和防护工作。

通告指出,有疫情重点地区旅居史的人员来牡丹区前要提前3天向所到社区、单位报备个人行程及抵达日期,对中、高风险地区进入牡丹区人员实行“2次核酸检测(间隔24小时)+1次血清抗体检测+7天健康监测”,健康监测期间每天早、晚进行一次体温测量。

通告强调,将严格控制大型会议活动数量规模,提倡采取视频会议形式召开。不举办各类庙会、体育赛事、农村集市等大型聚集性活动,一律取消300人以上的集体团拜和大型慰问、联欢、聚餐等活动,严格网吧、电影院、图书馆、博物馆等室内文化娱乐场所人流量管控,防止人员聚集。50人以上的活动按照“谁主办、谁负责”的原则,制定疫情

防控方案和应急处置预案,严格落实各项防控措施。针对重点场所、重点行业从业人员,要求严格落实戴口罩、测温验码、通风消毒等疫情防控措施。在乘坐公共交通工具、进出学校、幼儿园、养老院、福利院、公共服务场所、交通场站、密闭场所时必须科学规范佩戴口罩。重点人员和职业暴露人员要佩戴医用外科口罩或符合KN95/N95及以上级别的防护口罩。

通告提醒广大群众,要时刻保持个人防护意识,坚持勤洗手、常通风、戴口罩、公筷制、分餐制等卫生习惯和生活方式,保持安全社交距离。个人、家庭聚会人数控制在10人以下,提倡线上拜年,减少不必要的串门、走访。一旦出现发热、咳嗽、乏力等可疑症状,要做好个人防护,及时前往就近医疗机构发热门诊就诊,就医过程中避免乘坐公共交通工具。



1月12日,菏泽报业小记者中心资深记者走进东明县第八小学,为该校小记者作新闻写作培训。小记者们时而认真倾听,时而认真做笔记,时而热烈讨论,现场气氛活跃。培训结束后,记者还详细介绍了如何参加公益活动、如何投稿等小记者关心的问题。通讯员 高彦香 记者 陈力 摄影报道



菏泽永恒热力工作人员深入各供暖小区,现场了解供暖效果,排查供暖设施,解决供暖问题。

## 菏泽永恒热力开展入户测温、检修排障 “访民问暖”,现场解决供暖问题

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

为更好地保障供暖,连日来,菏泽永恒热力有限公司对正在运行的供热管网、供热设施进行拉网式排查和检修。与此同时,该公司工作人员深入小区进行“访民问暖”,及时了解用暖户室内实际温度,解决供暖问题。

### 入户测温,了解真实供暖效果

“您好,我们是菏泽永恒热力有限公司的工作人员,想到您家测量一下温度。”在菏泽华英嘉园小区,永恒热力运营管理二部工作人员敲开了一户用户的家门,在得到业主许可后,佩戴好口罩,用专业测温仪在用户家中的客厅、卧室等区域进行现场测温,并详细记录此次入户测温数据。随后,“访民问暖”服务小组又随机到其它楼栋、单元以及小区换热站检查供暖管道和运行状态,确保供热设施正常运行。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司获悉,连日来,该公司客户服务部、技术部和运营管理各部先后组成多支“访民问暖”服务小组,深入到供暖辖区各用暖小区用户家中,测量用户家中的真实温度,配合热网调度中心有针对性地解决问题,确保今年热用户温暖舒适过冬。

### 逐一排查检修,确保问题不留遗

为保障供暖设备正常运行,菏泽永恒热力有限公司常规检修工作也已按照统一部署全面拉开帷幕。该公司将对所有正在运行的

**问暖** 牡丹晚报问暖热线  
5969581、1600000  
您的冷暖,我们牵挂

供热管网、供热设施设备进行拉网式排查和检修,主要内容包括对一、二级供热管网检查维修、换热机组维护保养和故障设备维修等。

目前,该公司运营管理各部已组织员工对部分换热机组的除垢器进行检查和清理,清除了大量杂物和水垢。

永恒热力运营管理各部对区域内管网、换热站和采暖设备等进行地毯式检修维护,不放过任何隐患,对每项检修工作力求精益求精,做到完成一项、合格一项。另外,抓好检修重点,针对供热季运行期间发现的问题,结合用户反映的热点、难点问题,进行重点处理,确保这些问题得到彻底解决。

## 市中医医院生殖医学中心 夫精人工授精技术通过校验评审

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 1月14日,山东省卫健委组织专家对市中医医院生殖医学中心夫精人工授精技术(AIH)进行校验评审。参加此次评审的专家为临沂市人民医院朱冬沂、山东大学附属生殖医院许成岩、山东大学齐鲁医院晁岚、山东中医药大学附属医院孙振高、山东大学附属生殖医院吴克良、威海市妇幼保健院刘吉、滨州医学院附属医院王雁林。市中医医院党委书记时志江、副院长马仰国等和相关

科室人员参加了评审会。

评审组首先听取市中医医院生殖医学中心近两年来开展夫精人工授精技术(AIH)服务的汇报。随后,分组实地察看了生殖医学中心场地布局、设备配置和运行情况,查阅临床病历,考查技术数据,审查专科人员资质,查看相关规章制度和质量控制材料等,并现场考核卫生技术和管理人员。

评审组高度赞扬了市中医医院对夫精人工授精技术(AIH)校

验评审的重视,对生殖医学中心两年来开展的工作及取得的成绩给予高度评价,并对检查中发现的问题给予了指导性意见和建议。评审组对市中医医院夫精人工授精技术(AIH)进行系统、全面的审查后,一致同意该院生殖医学中心夫精人工授精技术(AIH)通过省级校验评审。

据悉,菏泽市中医医院生殖医学中心开展人工授精技术已有3年,并已经拥有了试管婴儿试运行资质,作为菏泽市首家也是唯



一家辅助生殖机构,该中心一直致力于以优质的医疗技术服务不孕不育人群。开展辅助生殖技术3年来,已经有百余例家庭在

这里获得幸福。本次校验顺利通过,也是对生殖中心工作的肯定,该中心团队将继续以优质、精湛的技术来服务每个患者。